Savoir tracer le dynamique de deux forces
Mode opératoire

Deux chiens, Bayou et Vic tirent un traîneau.

Bayou exerce sur le traîneau la force 
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 d’intensité 250 N. Vic exerce sur le traîneau la force 
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 d’intensité 200 N.

Les deux forces sont représentées sur le schéma.
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En tenant compte de l’échelle, déterminez graphiquement la force unique 
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 qui aurait la même action que les deux forces  
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 et 
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 réunies, puis complétez le tableau de caractéristiques.



	Force
	Point d’application
	Droite d’action
	Sens
	Intensité (N)
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Echelle : 1cm pour 50 N.
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